



Po škole 2013 – stanoviště 10

Kód stanoviště: bedla



Papír, který držíte v ruce, neobsahuje zadání šifry. Šifrou je pouze krabička, kterou za chvíli obdržíte. Jak z ní získáte řešení, to je na vás. Platí ale následující omezení:

- Cílem šifry **není** dostat se dovnitř. Krabičku se nesnažte otevřít, ani se do ní nedobývejte jinými způsoby.
- Ke krabičce se chovejte slušně a pokuste se ji nerozbit. Speciálně: házení krabičkou o zem k řešení nevede.
- Krabičku máte jen půjčenou. Až budete stanoviště opouštět, vraťte ji obsluze.

Luštěte tak, abyste ani svým chováním ostatním týmům nenapovídali. Doporučujeme najít si takové místo, kde na vás ostatní ani neuvidí – není nutné zůstat v bezprostředním okolí rybníčku. Nechoďte ale moc daleko.

Nápovědy k této šifře nevydává agent, nýbrž přímo obsluha stanoviště. První nápovědu dostanete za půl hodiny po příchodu, druhou za hodinu atd. Obsluha ovšem neví, kde luštíte, takže si pro nápovědy musíte chodit aktivně sami.

Když se nám na stanovišti sejde příliš mnoho týmů, bude potřeba se o krabičky střídat. Můžeme po vás tedy chtít, abyste nám krabičku vrátili dřív, než s ní budete hotovi – zpravidla po patnáctiminutových intervalech. V takovém případě se vám ozveme na kontaktní telefon, mějte ho tedy zapnutý.

Pokud už jste pochopili instrukce, řekněte si obsluze stanoviště o ořezávátce.

Vedlejší šifra:

				J	N	R			D	L				F
		B								R		B	T	
	Q		G	W						N	I			
			L	T			Z	H					L	
	J							S						Z
M						W		E				G	A	
				E	F					L	M			R
	F					X				D	R		T	

Nazelenalá záře, místnosti zaplněné vodou, pro lidi těžko pochopitelná architektura, tvorové jiní než lidé a komunikace nelidská, pachy a bublání.

Ani Starší neměli příliš zájem na zabíjení lidí. Byli staří, rvaček si užili dost. Jenomže nebylo zbylí. Existovaly technologie, které nesměly být volně k dispozici. Zařízení označované jako magnifikátor k nim patřilo. Propojilo by tu planetu s hloupým názvem s mnoha jinými a umožnilo volné pronikání nejrůznějších parazitů.

Kdyby naivní prostřáček jménem Alan Turing nahlédl, co vězí za zdánlivě upřímnou dobrou vůlí tvora, kterého nazval Poradcem, mohl zůstat naživu, mohl objevit další vynálezy, které by Starší mohli i odkoupit.

Starší neměli důvod se bát další malé bezvýznamné rasy na svém dvorečku. Z čeho ale měli hrůzu, byla mračna tvorů požírajících každou sladkost, beroucí útokem řasové farmy a vydávající děsivé, nesmyslné zvuky jako vrrr, kvík a pon-pon. Stačilo otevřít nevhodně umístěnou FTL bránu a už jste se jich nikdy nezbavili.

Většina civilizací toto nebezpečí chápala a pečlivě své brány střežila, ale mladé, nevybouřené a naivní rasy mohly podlehnout pokušení a stát se pohromou pro všechny. Pak nezbylo než likvidovat – třeba i ve velkém. Nebylo to příjemné, ale bylo to nutné.